Tab. 17 zZakladni Skoly - Zaci pfijati do 1. ro¢niku dle véku; zaci, ktefi ukongili povinnou $kolni dochazku - €asova fada 2006/07 - 2016/17

Zaci nove prijati do 1. roéniku

zaci, ktefi ukongili povinnou
Skolni dochazku

Skolni
rok mladsi 6 let 6leti Tleti 8leti a starsi
celkem divky Z toho Z toho Z toho Z toho celkem” zd:\cl)li:o
celkem divicy celkem divicy celkem diviy celkem diviy Yy
2006/07 91712 44 206 1277 708 68 700 35644 21193 7 663 542 191 110 210 52 415
2007/08 91436 44180 1046 613 69 235 36 053 20773 7 367 382 147 109 011 52243
2008/09 92 595 45146 1216 713 70 227 36 869 20792 7424 360 140 102 361 48 671
2009/10 93 789 45628 1060 652 71 361 37 486 20 996 7 351 372 139 88 590 41843
2010/11 95 507 46 513 958 610 73122 38 546 21143 7 254 284 103 82237 39130
2011/12 100 697 49137 736 525 77 434 40 853 22 190 7 626 337 133 78 874 37 601
2012/13 105 592 51249 763 516 81395 42726 23127 7 893 307 114 78 247 37 539
2013/14 110773 54 039 773 551 88 285 46 252 21482 7157 233 79 78 946 37 916
2014/15 117 374 57 604 820 593 93 855 49 254 22 453 7673 246 84 79 515 37 944
2015/16 116 727 57 110 757 541 91 953 48 500 23740 7 951 277 118 79 481 37 999
2016/17 117 198 57 240 718 519 91520 48 246 24 682 8 353 278 122
index zmény? 1,28 1,29 0,56 0,73 1,33 1,35 1,16 1,09 0,51 0,64 0,72 0,72%

1)
2)
3)

Zaci, kteri ukondcili povinnou Skolni dochazku v 1.-9. (pfip. 10.) roéniku
index zmény mezi $kolnimi roky 2006/07 a 2016/17; napf.: 1=beze zmény; 2=narust o 100 % (zdvojnasobeni); 1,15=narust o 15 %, 0,85=pokles o0 15 %
index zmény mezi $kolnimi roky 2006/07 a 2015/16; napf.: 1=beze zmény; 2=narust o 100 % (zdvojnasobeni); 1,15=narust o 15 %, 0,85=pokles o0 15 %
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Znacka "." je tam, kde udaj neni k dispozici




